
Hochman Tibor És Valentyina Unokájukkal,
Tatyjanával 

A feleségemmel, Valentyinával és az egyik unokánkkal, Tatyjanával vagyok lefényképezve. A
fénykép a házunk mellett készült, Ungváron, 1997-ben. Hívtak egy fényképészt az iskolába, hogy
fényképet készítsen a végzősökről és szüleikről. Miután 1965-ben Ungvárra költöztünk, én
sofőrként tudtam elhelyezkedni, a feleségem pedig egy műszergyárban kapott munkát, ahol
különböző berendezéseket szereltek össze. Ungvárra költözésünkkel új szórakozásunk is akadt, a
síelés. A várost szép hegyek övezik, ahol bőven akad lesiklásra alkalmas lejtő. Ha szombaton és
vasárnap nem dolgoztam, és otthon volt a család, gyakran mentünk föl a hegyekbe. Télen síeltünk,
tavasszal és ősszel pedig szerettünk nagyokat sétálni a környéken. Ha a szabadságomat sikerült
úgy szerveznem, hogy együtt legyen a család, akkor is Kárpátalja valamelyik zugát választottuk
pihenésre. 1987-ben mentem nyugdíjba. A gyermekeim közben felcseperedtek, szovjet
iskolatársaikkal együtt úttörők voltak, beléptek a Komszomolba. Mindketten elvégezték a
tízosztályos orosz általános iskolát. Ezután a lányom fodrász szakmunkástanuló lett, aztán
elhelyezkedett a szakmájában. 1974-ben, amikor férjhez ment, a feleségem rendezett egy ünnepi
ebédet a fiatalok barátainak, rokonunk már nem volt. Natalja ukrán férjet választott. Dmitrij
rendes, megbízható ember volt, és tudtam, hogy a lányom boldog lesz mellette, és ez a
legfontosabb. Hivatásos katona volt, szolgált Afganisztánban. Az esküvő után áthelyezték, a
Németországban állomásozó szovjet csapatokhoz vezényelték. Natalja vele tartott. Öt évig éltek
Németországban. Nem sokkal az után, hogy visszatértek Ungvárra, lebontották a házunkat. Kellett
a hely az új, többemeletes épületnek. A lányom egy háromszobás lakást kapott, nekünk egy
kétszobás jutott, most is itt lakunk. Natalja és Dmitrij gyerekei Ungváron születtek, a fiuk, Oleg
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1980-ban, a lányuk, Tatyjana 1985-ben. Oleg már felnőtt férfi. Levelezőn tanul Kijevben a
Nemzetközi Kapcsolatok Intézetében, és az Ukrán Nemzetbiztonsági Szolgálatnál dolgozik.
Megnősült, ukrán lányt vett el, aki még egyetemista. Gyermekük még nincs, előbb szeretnének a
saját lábukra állni. A lányunokánk, Tatyjana idén fejezi be az iskolát.
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